Fis

HIDROLIK PNOMATIK
MAK. SAN. ve TIC. LTD. STI.

ISO SERISI PNOMATIK SILINDIRLER
ISO SERIES PNEUMATIC CYLINDERS




ISO SERISI PNOMATIK SILINDIRLER
ISO SERIES PNEUMATIC CYLINDERS

MALZEME OZELLIKLERI . S Gep | tme Kuwvet | Gelime Kuveli
MATERIAL SPECIFICATIONS Cncr Danst| Pushing Force| Pullng Fore
() (6 bar) (6 bar)
32

Mil(rod) Sert Krom Kaplama 48 kg 41 kg
Piston Rod Hard Chromium Plated 40 75 kg 63 kg
Kapaklar Altiminyum Enjeksiyon
Covers Aluminum 50 118kg 99kg
Gévde Aliiminyum Profil 63 187kg  168kg
Cylinder Tube Aluminum 80 301 kg 272 kg
Bogaz Kegesi Poliliretan + Nbr » 100 471 kg 442 kg
Cushioning Seal  Polyurethane + Nbr
Pison Kegesi  Nor b F=PxA £: uygulanan kuvet (ko)
Piston Seal Nbr A: ala?w (ng)
» Kegelerde istege bagli viton uygulanir.
L+Strok
. L1+Strok | L3
— A -l 2 | . L4 D7
- —— —— - D2
&

|

D3
D
D
}
©)
D3
D5
B1

k.
S

Silindir

Olgiisii

932 30 22 (325 12 | M10X1.25 | 1/8 | 30 59 45 46 | M5 | 116 | 94 16 26 10

2 40 34 24 38 16 | M12X1.25 | 1/4 | 35 70.2 54 54 | M5 | 129 | 105 | 20 205 | 14

4
4

@50 | 41 | 32 | 465 20 | M16x1.5 | 1/4 | 40 | 842 | 64 |657| M6 | 138 | 106 | 28 | 4 | 30 | 17
4

263 42 32 [56.5| 20 M16X1.5 | 3/8 | 45 99.5 76 80 | M6 | 152 | 121 | 27 355 | 17

@80 52 40 72 | 25 M20X1.5 | 3/8 | 45 1238 | 94 | 102 | M8 | 167 | 128 | 34 4 35 22

2100 | 52.5| 40 89 25 M20X1.5 1/2 55 1488 | 112 | 126 | M8 | 182 | 138 | 38.5 4 38 22

L4 2




ISO SERISi BAGLANTI ELEMANLARI
ISO SERIES MOUNTING ELEMENTS

S1

K2 B5

R1

“?/“ ] = | -
»

O[
Q
)
|
i
|

D4

[

_ _ 1 R
Sn »
@lLE Tk
— — \_I_/
o ol '
[ | . |
C— X W @Im |
o F2 Tl F3 | il D8
F4 TF5 I
B6 FE D1
EB:EKLEM BAGLANTI SWIVEL FLANGE YB:YER BAGLANTI/ CLEVIS FOOT MOUNTING GCB:GATAL BAGLANTI/ ROD CLEVIS

F

7 N - ——

| o] = ]
dd | O | O _ 5 ||
1 -__ | — —
HH ] HHH —
e N Tz Y T

¥ -—
AB:AYAK BAGLANTI/ AB:FOOT MOUNTING FB:FLANS BAGLANTI/ FLANGE MOUNTING

§i|indir

Olclisti
932 325|455 | 32 [ 325 | 26 | 45 80 64 | 10 | 66| 30| 24 | 22| 18| 31| 38| 51 | 32 | 26
240 38 | 545]| 36 | 38 | 28 | 54 90 72 |12 | 66| 37 | 28 | 25 | 22 | 35 | 41 54 | 36 | 31
@50 46.5| 65 | 45| 46,5 | 32 | 65 110 | 90 |12 | 9 | 41 (32|27 | 30| 45| 50| 65 | 45| 32
263 56.5| 76 | 50 | 56.5 | 40 | 76 120 | 100 | 16 | 9 | 44 | 32 | 32 | 35| 50 | 52 | 67 | 50 | 35
280 72 94 | 63 | 72 50 | 94 150 | 126 | 16 | 11 | 56 | 41 | 36 | 40 | 60 | 66 | 86 | 63 | 53
2100 89 112 | 75| 89 |60 | 112 | 175 | 150 | 20 | 11 | 58 | 41| 41 | 50 | 70 | 76 | 96 | 71 | 57
2125 110 | 131 1 90 | 110 | 70 | 134 | 210 | 180 | 25 | 14 | 67 | 45| 50 | 60 | 90 | 94 | 124 | 90 | 80




ISO SERISi BAGLANTI ELEMANLARI
ISO SERIES MOUNTING ELEMENTS

L5+STROK

L6+STROK

AYAK BAGLANTI / FOOT MOUNTING

Ec N

E{—{g ——————

L9+STROK

EKLEM BAGLANTI / SWIVEL FLANGE

| el o ﬁE
&
L7 ON FLANS BAGLANTI/ FRONT FLANGE MOUNTING

Silindir Olgiisii

CylinderDimension

EKLEM YER BAGLANTI / SWIVEL FLANGE with FOOT MOUNTING

{

©

B3

| |

L8+STROK

ARKA FLANS BAGLANTI/ REAR FLANGE MOUNTING

L10

GATAL BAGLANTI/ ROD CLEVIS

232 27.5 142 144 | 16 | 130 | 142 55 5| 10 9 10 10 40 12 | 10 | 20 | 32
240 30.5 161 166 | 20 | 145 | 160 65 5| 10 9 12 11 47 14 | 12 | 24 | 37
250 40.5 170 175 | 25 | 155 | 170 85 612 | N 12 13 65 19 | 16 | 32 | 52
263 44.5 185 192 | 25 | 170 | 190 85 6| 12 | 1 16 15 65 19 | 16 | 32 | 52
280 57 210 | 218 | 30 | 190 | 210 | 103 [ 6 | 16 | 14 | 16 15 81 24 | 20 | 40 | 65
2100 65 220 | 228 | 35 | 205 | 230 | 103 [ 6 | 16 | 14 | 20 19 81 24 | 20 | 40 | 65
2125 85 250 | 271 | 45 | 245 | 275 | 135 | 8 | 20 | 15 [ 25 | 225 | 100 | 30 | 256 | 50 | 80




